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HERZLICH WILLKOMMEN 
 

Wenn du dies hier ließt, hast du etwas richtig gemacht. Finden wir jedenfalls. Denn du bist bei 
uns im Hotel Alpenstolz zu Gast und teilst unsere ehrliche Freude an kulinarischen Genüssen. 
Hierbei darf schließlich auch der Wein mit all seinen Facetten, niemals fehlen. 

Für uns als Familie Stolz ist der Wein im Hotel Alpenstolz aber längst nicht mehr nur ein 
kulinarischer Begleiter. Wir haben uns dazu entschlossen, dieses unerschöpflich große Thema 
ganz aktiv mit in unseren Familienbetrieb aufzunehmen – und zu leben.  

Wir wissen um unsere Werte & Wurzeln und wollen auch mit unserer Weinkarte niemals den 
uns so stark gegebenen bodenständigen Pfad verlassen. Breit, aber bescheiden. Finesse, aber nie 
überheblich. Schließlich wird uns auch der Wein, sei er auch noch so gut, niemals zu etwas 
machen, was wir nicht sind – oder nie werden wollen… 

Dennoch freuen wir uns und sind stolz auf jede einzelne gute Stunde die Menschen in unserem 
Haus verbringen, vielleicht auch begleitend mit einer unseren gelungenen Weinempfehlung. 

So ist auch der im Haus stets präsente Begriff „Wein-Stolz“ entstanden, der ganz sichtbar bei uns 
im Haus so stark präsent ist. Die Idee dieser unübersehbaren,  lebensgroßen und 
maßstabgetreuen Weinkiste, bestehend aus hunderten orginalen Holztafeln – übringes allesamt 
händisch und einzeln auszunageln - ist im Früjahr 2023 entstanden. Wie & bei was genau, lässt 
sich übrigens dann doch irgendwie einfach erraten. 
 
Helmut & Raphael Reinisch schufen mit diesem äußerst speziellen Raum eine bleibende 
Erinnerung und einen ganz starken Akzent für unser geliebtes Hotel Alpenstolz. Und haben 
letztendlich auch den Ausdruck einer tiefen & bleibenden Freundschaft zu unserer Familie in eine 
besondere Form gebracht! 

Wir wünschen euch nun viel Spaß mit unserer Weinkarte. Wir beraten hierbei natürlich auch 
gerne direkt und persönlich.  Bleibt abschließend nur zu hoffen, dass du den Wein so empfindest 
wie wir, nämlich als in ein Glas gegossene Freude am Leben. Am besten in guter Gesellschaft.  
 
 

Lara, Martin und Patrick 

 



 Karte Weinstolz S. 2 
 

SCHAUMWEIN  

1 Prosecco Asolo Brut Superiore DOCG 
GLERA | Villa Sandi  

 
Montello Veneto 

 
Italien 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 24,- 
 Hell leuchtendes Weißgold mit anhaltender Perlage. Trinkt sich 

angenehm, klares Spiel mit schmeichelnden Perlen. Am Gaumen 
frisch-fruchtig, mit einer leicht süßlichen und harmonischen 
Eleganz. Im Abgang lang anhaltend und sanft 

. . .  

2 Große Reserve "Heiligenstein" 
RIESLING | Steininger  

 
Langenlois 

Niederösterreich 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 49,- 
 Kurze Schaumbildung mit sehr feinen Perlen, goldgelb mit 

kräftigeren Schlieren, getrocknete Apfelscheiben, Mirabellen. 
Elegante Frucht mit feinen Biskuitnoten, exzellente Balance 

. . .  

3 Zero Dosage "Brut Nature" 
WELSCHRIESLING | Szigeti  

 
Gols Burgenland 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 26,- 
 Intensive Norten von reifem Apfel, Honig Nuancen, Anklänge 

von weißem Pfirsich gepaart mit etwas Kumquat. Tolle stützende 
spritzige Säure, körperreich, elegant, mit einem feinen, cremige 
und lang anhaltenden Abgang 

. . .  

4 Wolke für Zwei | Petillant Naturel 
RIESLING | Salomon Undhof   

Krems 
Niederösterreich 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 

 Der bereits gärende Traubenmost wurde in der Flasche fertig 
vergoren, die dabei entstandene feine Kohlensäure verleiht diesem 
Wein sein filigranes Prickeln. Der Wein wurde nicht degorgiert 
und hat somit die Hefe noch in der Flasche. Trübes Gelbgrün, 
Silberreflexe. Im Bouquet ein Hauch von Limettenzesten und 
Zitronengras bis hin zum gelben Apfel. Leicht Salzig, Zitrufrüchte 
im Nachhall 

. . .  
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CHAMPAGNER  
& FRANCIACORTA 

5 Grand Brut 
CH / PN / PM | Perrier-Jouët, Epernay  

 
Valleé de la Marne 

Champagne 
 

Frankreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 64,- 
 Fruchtiges und blumiges Bouquet mit Noten von Zitrusfrüchten, 

süßem Honig und filigraner Vanille. Aromen von aromatischen 
Bergamotten, spritzigen Zitronen, saftigen Pfirsichen, reifen Birnen 

. . .  

6 "Flamingo" Rosè Brut Franciacorta DOCG 
CH & PN | Monte Rossa  

 
Cazzago Lombardei 

 
Italien 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 49,- 
 Kupfriges Rosa, mit feiner und anhaltender Perlage. Noten von 

Beeren und Veilchen, leicht würzige Anklänge. Frisch, 
schmackhaft, zentriert und köstlich. Ausgesprochen harmonischer 
Abgang 

. . .  

7 L’esprit   Grand Cru  Brut 
CHARDONNAY | Chapuy, Oger  

 
Côte des Blancs 

Champagne 
 

Frankreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 44,- 
 Duft nach frischen, knackigen Früchten. Grüner Apfel, Birne, 

einige Noten von  Ananas und Grapefruit. Intensiv und 
mineralisch. Die cremige Perlage sorgt für eine zarte und sanfte 
Textur 

. . .  
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WEISSWEIN 

9 Grüner Veltliner "Axpoint" Federspiel 
GV | Franz-Josef Gritsch  

 
Spitz Wachau 

Niederösterreich 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Mittleres Grüngelb. Etwas nach Mango und Ananas, kandierte 

Orangenzesten, Blütenhonig klingt an. Saftig, gute Komplexität, 
balancierte Säurestruktur, mineralisch salzig, früchtsüß  nach 
Papaya, toller Speisenbegleiter! 

. . .  

10 Grüner Veltliner DAC „Dürntseiner“ 
GV | F.X. Pichler  

 
Dürnstein Wachau 
Niederösterreich 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 49,- 

 Mittleres Grüngelb. In der Nase sehr feine gelbe Frucht, ein 
Hauch von Steinobst, sehr klar. Am Gaumen fruchtig, saftig und 
komplex, mineralische Würzenuancen und feine Anklänge von 
Blutorangen. Sehr gute Länge.Achtung JAHRGANG!!! Kein 
Smaragd mehr sondern seit 2020 DAC 

. . .  

11 Grüner Veltliner  „Kreutles“ Smaragd 
GV | Emmerich Knoll  

 
Unterloiben Wachau 

Niederösterreich 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 54,- 
 Mittleres Gelbgrün. In der Nase mit deutlicher Kräuternote 

unterlegte gelbe Apfel-Mango-Frucht, zart nach Birnen. Am 
Gaumen stoffig, reife gelbe Frucht, feiner Honigtouch und 
angenehmes Säurespiel. 

. . .  

12 Riesling DAC „1000 Eimer Berg“ Federspiel 
RIESLING | Domäne Wachau  

 
Dürnstein Wachau 
Niederösterreich 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Helles Gelbgrün. Weingartenpfirsich, floral, feine zitronige 

Nuancen. Straff, saftig, brillanter Säurebogen, mineralisch-salzig. 
Wirkt sehr leichtfüßig und engmaschig, gute Länge. 

. . .  
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13 Riesling „Rotschiefer“ 
RIESLING | Sorentberg  

 
Reil Mosel-Saar-

Ruwer 
 

Deutschland 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Leuchtendes Gelb. In der Nase treten vielschichtige Töne, die von 

Gewürzen bis zu Kräutern reichen. Am Gaumen straffe 
Mineralität und ein herzhaftes Säurespiel. 

. . .  

14 Sauvignon Blanc  DAC 
SB | Gerhard Wohlmuth  

 
Kitzeck 

Südsteiermark 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Helles Gelbgrün. Reife gelbe und rote Früchte, Paprika, hat Kraft, 

spielt gekonnt mit reifen warmen und kühlen mineralischen 
Aromen, temperamentvoll, finessenreiche Struktur mit Zitrus 
Touch. 

. . .  

15 Sauvignon Blanc „Roter Stein“ 
SB | Gerald Tschida  

 
Apetlon 

Neusiedlersee 
Burgenland 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Duft nach frischen Holunderblüten. Kamillenblüte am Gaumen, 

reife Ananas und zarte Röstaromen. Anhaltend im Abgang. 

. . .  

16 Sauvignon Blanc "Tannenberg" 
SB | Manincor  

 
Kaltern Südtirol 

 
Italien 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 48,-  Intensives Aroma nach reifen tropischen Früchten, Mango, 
Papaya und Passionsfrucht. Mineralisch mit saftigem Säurespiel. 

. . .  

17 Gelber Muskateller DAC BIO 
GM | Erwin Sabathi  

 
Leutschach 

Südsteiermark 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Zarte Muskateller-Frucht nach Holunderblüten und 

Zitronenmelisse. Aromatische Komplexität, knackige Säurestruktur 
und ein traubiges Aromenbild setzen sich am Gaumen fort. 

. . .  
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18 Gelber Traminer "Klöch" 
GT | Stefan Müller  

 
Klöch Steirisches 

Vulkanland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Helles Goldgelb. Feiner Rosenduft, zart nach Anis, mit gelbem 

Pfirsich unterlegt. Kraftvoller, trockener Stil, zart nach Apfel und 
etwas Blütenhonig im Abgang. 

. . .  

19 Chardonnay „Leithakalk“ 
CH | Hans Moser  

 
Eisenstadt Leithaberg 

Burgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Helles Goldgelb. Zart kräuterwürzig unterlegte gelbe 

Tropenfruchtanklänge, ein Hauch von Pfirsich, Limetten. Saftig, 
elegant, feine Extraktsüße, Holznuancen, feine Mineralität, bleibt 
gut haften, eleganter, kraftvoller Speisenbegleiter. 

. . .  

20 Weissburgunder DOC 
WB | H. Lentsch  

 
Branzoll Bozen 

Südtirol 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 

 Blasse Zitronengelbe Farbe. In der Nase mittlerer Intensität mit 
Aromen von grüner Frucht (Birne, Apfel, Grapefruit) und 
mineralischen Noten. Schlanker Körper und guteBalance zwischen 
Säurestruktur, Fruchtaromen und Mineralität. Im Abgang elegant, 
sehr leicht und angenehm. 

. . .  

21 Pinot Grigio DOC 
PG | Cansata Monfort  

 
Lavis Trentino 

 
Italien 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Strohgelb mit grünlichen Nuancen. Ausdrucksstark, nach grünem 

Apfel, leicht blumig. Sehr harmonisch, ausgewogen und 
langanhaltend. 

. . .  

22 Roter Veltliner „Steinberg“ DAC    BIO 
RV | Bernhard Ecker  

 
Kirchberg Wagram 

Niederösterreich 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Grüngelb. Reife Frucht, in der Nase und reife Ringlotte. Am 

Gaumen saftige, extraktreiche Textur, Blütenhonig, mineralisch, 
salzig, sehr gute Balance. 

. . .  
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23 Lugana "Terralbe"  DOC 
LUG | Azienda Agricola Monte Zovo  

 
Caprino Verona 

Veneto 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 24,- 

 Helles Strohgelb, mit brillanten Reflexen. In der Nase dominieren 
Noten von tropischen Früchten, Zitrus und Bergamotte. Weißer 
Pfeffer, mineralische Noten.  Am Gaumen ausgeglichen, saftig und 
rund. So einen saftigen, frischen, eher leichten Lugana zu trinken, 
macht Spaß. 

. . .  

24 Gemischter Satz  "68er Neuberg" DAC 
RR/MO/TR/WR/GV | Fuhrgassl-Huber  

 
Neustift am Walde 

Wien 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Helles Goldgelb. Feine gelbe Apfelfrucht, ein Hauch von 

Limetten.Weißes Kernobst, frisch strukturiert. Reife Exotikbombe 
mit einer schönen Almkräuter-Aromatik und feiner Mineralik. 

. . .  

25 Krispelino 
GM/SB/MT/SÄ | Stefan Krispel  

 
Hof bei Straden 

Steirisches Vulkanland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 24,- 
 Helles Gelb. Leicht, trocken mit zarter Fruchtsüße, gepaart mit 

Eleganz und Schmelz.Die knackige Säure sorgt für Trinkfluss in 
Reinkultur! Perfekt als Aperitif. 

. . .  
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ROSE 

30 Rosé vom Zweigelt 
ZWEIGELT | Willi Bründlmayer  

 
Langenlois Kamptal 

Niederösterreich 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Zartes helles Rosa, attraktives Bouquet von roten Früchten Kirsche, 

Walderdbeeren. Sehr frisch und quicklebendig am Gaumen, 
dezente Fruchtsüße. Angenehm blumig und leicht würzigen 
Finale. 

. . .  

31 Rosa  „Saignée“ 
BF/St.L/ZW | Josef Umathum  

 
Frauenkirchen 
Neusiedlersee 
Burgenland 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Strahlendes Himbeerrot. Anklänge von Erdbeeren und besonders 

Himbeeren. Am Gaumen fruchtig nach Stachelbeeren, 
ausgewogen, harmonisch mit milder Säure. 

. . .  
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ROTWEIN 

35 Zweigelt "Classic" 
ZW | Philipp Grassl  

 
Göttlesbrunn 
Carnuntum 

Niederösterreich 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Kräftiger Duft nach Kirschen und blauen Beeren, saftig und dicht 

am Gaumen, kühl-würzige, dunkelbeerige Frucht im weich 
ausklingenden Gaumen, feine Tannine. 

. . .  

36 Zweigelt BIO 
ZW | Gernot Heinrich  

 
Gols Neusiedlersee 

Burgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Kirschen, Weichsel, Schwarzkirschen, Herzkirschen, dass es einem 

im Mund zusammenläuft. Am Gaumen feingliedriges, griffiges 
Tannin und eine angenehme Kühle. Trinkanimierend! 

. . .  

37 Blaufränkisch "Leithakalk" 
BF | Hans Moser  

 
St. Georgen 
Leithaberg 
Burgenland 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 35,- 
 Leuchtendes Rubinrot; feine Schlieren; kühle, dunkelbeerige und 

würzige Nase. Typischer Blaufränkisch vom Leithagebirge mit 
feiner Tanninstruktur und Sortentypizität. 

. . .  

38 St. Laurent „Echt Lang“ 
St. Laurent | Lang  

 
Neckenmarkt 

Mittelburgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 24,- 
 Dunkles Rubingranat. Frische Kräuterwürze, schwarze Beeren, ein 

Hauch von Lakritze, mit Orangenzesten unterlegt. Leichtfüßig, 
rotbeerige Nuancen, würzige Tannine, elegant. 

. . .  

39 Cabernet Sauvignon „Reserve“ 
CS | Josef Salzl  

 
Illmitz Neusiedlersee 

Burgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Rubinrot. Schwarze Johannisbeeren, Vanille, Süßholz. Viel Frucht, 

schmeichelnde Extraktsüße. Saftige Tanninstruktur, zarte 
Röstaromatik, leicht rauchige Anklänge. Ein Wein zum Genießen. 

. . .  
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40 Merlot „Unplugged“ 
ME | Hannes Reeh  

 
Andau Neusiedlersee 

Burgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 38,- 
 Dunkles Rubingranat. Intensive Kräuterwürze, schwarze 

Beerenfrucht, Nougat und Minze, dunkle Herzkirschen. Saftig, 
komplex, gut integrierte Tannine, mineralisch, schokoladiger 
Abgang. 

. . .  

41 Pinot Noir  BIO 
PN | Johanneshof Reinisch  

 
Tattendorf 

Thermenregion 
Niederösterreich 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 38,- 
 Strahlendes Rubinrot. Dunkle Früchte und Beeren, voller Körper 

mit feinen Tanninen und einem Hauch von Extraktsüße. Mittellang 
und gut ausbalanciert. 

. . .  

42 Lagrein "Morus" Reserva 
LAGREIN | H. Lentsch  

 
Branzoll Bozen 

Südtirol 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 44,- 
 Dunkle rubinrote Farbdichte mit sehr intensivem, Aromaspektrum 

von Schwarzbeere, Himbeere und Pflaume, begleitet von 
würzigen Noten und Bitterschokolade. Intensiv mit harmonischer 
Säure und elegante Mineralität. Ein perfekter Lagrein. 

. . .  

43 Trie rot 
ZW/CS | Günter Triebaumer  

 
Rust Leithaberg 

Burgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Purpur mit lila Rand, animierende Nase, Weichselkompott, dunkle 

Kirschen und Heidelbeeren. Fruchtbetont trocken. Gereifte Früchte 
und Gewürznuancen. Angenehmer und saftiger Abgang. 

. . .  

44 Magnat 
CS/ME/CF | Gerald Tschida  

 
Apetlon 

Neusiedlersee 
Burgenland 

 
Österreich 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 58,- 
 Voller kräftiger Rotwein, der besonders durch seine Komplexität 

besticht. Intensiver Geschmack nach schwarzen Johannisbeeren 
und hochreifen dunklen Kirschen, trotzdem filigran und 
vielschichtig. 

. . .  
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45 Gabarinza  BIO 
ZW/BF/ME | Gernot Heinrich  

 
Gols Neusiedlersee 

Burgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 64,- 
 Dunkelrot mit lila Rändern. Dichtes, konzentriertes Bouquet von 

dunklen Beeren und Herzkirsche, sehr intensiv und kraftvoll. 
Elegant und kühl. Die Textur ist beeindruckend, die Tanninstruktur 
griffig. 

. . .  

46 Das Phantom 
BF/ME/CS/SY | K+K Kirnbauer  

 
Deutschkreutz 

Mittelburgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 44,- 
 Dunkelgranatrot. Waldbeerencocktail, schwarzer Olive, Würze 

von Rosmarin.Dunkle, saftige Waldbeeren, sehr finessenreich, saftig 
und frisch mit einem würzigen Minze-Finish im Abgang. 

. . .  

47 K+K Cuvée 
BF/ZW/ME/CS/SY | K+K Kirnbauer  

 
Deutschkreutz 

Mittelburgenland 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 24,- 
 Das „kleine Phantom“. Leuchtendes Rubinrot. Fruchtig - 

mineralische Nase, nach Kirschen und Brombeeren, weich und 
mollig im Abgang. 

. . .  

48 Admiral 
BF/ZW/CS/ME | René Pöckl  

 
Mönchhof 

Neusiedlersee 
 

Österreich 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 68,- 
 Dunkles Rubingranat. Zart rauchig, würzig, reife Zwetschken, 

schwarze Beerenfrucht.Reife Herzkirschen, straffe Tannine, die gut 
eingebunden sind, dunkles Nougat, mineralisch und straff, 
extraktsüßer Nachhall, tolle Länge. 

. . .  

49 "Calinverno" IGT 
CS/CO/COV/RO | Azienda Agricola Monte Zovo  

 
Caprino Verona 

Veneto 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 38,- 
 Intensives Rubinrot, Markante Kirschtöne mit Düften von süsser 

Würze, Vanille und Lakritz, Am Gaumen großaartiges 
Gleichgewicht zwischen Säure und jungen Tanninen das den 
Gaumen vom ersten Schluck an verführt 

. . .  
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50 Valpolicella Ripasso „Le Muraie“ 
 
CO/MO/RO | Azienda Agricola Recchia  

 
Jago di Negrar 

Verona 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 36,- 
 Leuchtendes Rubinrot. Elegant mit einem Hauch von Heu und 

mediterranen Gewürzen. Ein harmonischer, vollmundiger 
Geschmack, der am Gaumen lange 
anhält. 

. . .  

51 Amarone „Masua di Jago“ 
CO/MO/RO | Azienda Agricola Recchia  

 
Jago di Negrar 

Verona 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 58,- 
 Tiefes Rubinrot. Intensives Bouquet von Früchten, Marmelade und 

mediterranen Gewürzen. Samtiger und abgerundeter, 
vollmundiger Geschmack. Mit einer feinen Balance zwischen 
Säure und Weichheit. 

. . .  

52 Porpora Rosso IGT 
ME/MP | Azienda Agricola Pollenza  

 
Tolentino Marken 

 
Italien 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 48,- 
 Dichtes Rubinrot. Duft nach reifen schwarzen Kirschen mit 

Nuancen von Gewürzen, Tabak und Lakritze. Ausgewogen, gut 
strukturiert, saftig und sehr anhaltend. 

. . .  

53 Brunello di Montalcino DOCG 
Sangiovese | Franco Pacenti   

Montalcino Toskana 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 58,- 
 Dunkelrubinrot. Vielschichtiges Bukett, dunkle Früchte, Pflaumen, 

Leder, Lakritzen, Minze und Kräuter. Kraftvoll und geschmeidig, 
mit elegant eingebundenen Tanninen, die in einen langen, saftigen 
Abgang führen. 

. . .  

54 Nebbiolo Langhe DOC 
NEBBIOLO | Davide Fregonese  

 
Serralunga D`Alba 

Piemont 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 28,- 
 Rubinrote Farbe. Blumige und fruchtige Aromen, wobei zuerst die 

duftenden Noten von Rose und Veilchen vorherrschen, gefolgt 
von Anklängen an reife rote Erdbeeren und Kirschen. Feine und 
elegante Tannin Struktur, gute Frische. 

. . .  
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55 Barbera d’Alba  Bric du Luv DOC 
BARBERA | Azienda Agricola Ca' Viola  

 
Dogliani Cuneo 

Piemont 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 38,- 
 Intensive Rubinrote Farbe. Bouquet von Pflaumen und Himbeeren 

gepaart mit Noten von schwarzen Johannisbeeren. Am Gaumen 
vollmundig, weich und sehr fruchtig mit Noten von Cassis und 
reifen schwarzen Kirschen. Ein schöner Sortenvertreter Vertreter. 

. . .  

56 Barolo Sottocastello di Novello DOCG 
NEBBIOLO | Azienda Agricola Ca' Viola  

 
Dogliani Cuneo 

Piemont 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 74,- 
 Glänzendes Rubingranat. Duftet intensiv nach Rosenblättern, 

Gewürznelken und Himbeeren. Dicht und konzentriert am 
Gaumen. Elegant, seidig, reich strukturiert mit einem langen, 
harmonischen Abgang. 

. . .  

57 Le Cupole IGT 
ME/CS/CF/PV | Tenuta di Trinoro  

 
Sarteano Val d'Orcia 

Toskana 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 48,- 
 Leuchtendes Rubinrot. Reife rote Früchte, mit würzigen Nuancen 

und balsamischen Anklängen. Knackiger, frischer, trockener und 
fruchtiger Geschmack mit weichen Tanninen und langem Abgang. 

. . .  

58 Rioja Crianza DOC 
TEMPRANILLO | Bodega Berceo  

 
Haro Rioja 

 
Spanien 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 34,- 
 Intensive rubinrote Farbe. Hervorragende Aromen von roten und 

schwarzen Früchten, Lakritze, Reifenuancen mit Gewürzen und 
Gebäck. Rund, strukturiert und elegant, mit angenehm fruchtigem 
Nachgeschmack 

. . .  

59 Aalto  (100% Tempranillo) 
TEMPRANILLO | Bodega Aalto  

 
Valladolid Ribera del 

Duero 
 

Spanien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 64,- 

 In der Nase gut gereifte Früchte, Gewürze, große Frische und 
Mineralik. Am Gaumen sehr charmant und rund, vorwiegend 
nach Zwetschgen und Cassis. Sehr dicht mit sehr runden und 
reifen Tanninen. Langer eleganter Nachhall. Ausgebaut 18 Monate 
im Holz. 

. . .  
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60 La Madonnina - Toscana Rosso 
CF/SYRAH/ME/CS/PV | La Madonnina  

 
Bolgheri 

 
Italien 

 

Bouteille 
0,75 

 

€ 38,- 
 Intensives Rubinrot, in der Nase komplex und warm. Der 

Geschmack ist intensiv und anhaltend, mit weichen Tanninen und 
einem einhüllenden Abgang 

. . .  

61 La Madonnina - Bolgheri Superiore 
CF/SYRAH/ME/CS/PV | La Madonnina   

Bolgheri 
 

Italien 
 

Bouteille 
0,75 

 

€ 68,- 

 Leuchtendes, sattes Granat. In der Nase nach reifen Preiselbeeren, 
feine dunkle Mineralik, Cassis, schwarzes Leder, reife Zwetschke 
im Nachhall. Am Gaumen mit engmaschigem Tannin, saftig und 
präzise, spannt einen schönen Fächer auf, mit Druck, auch salzig, 
komplex und elegant bis ins Finale. 

. . .  

 

 

Nicht fündig geworden?  

Bitte fragen Sie uns gerne direkt nach unseren Besonderheiten und Raritäten! 

 




